
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az adventi várakozás kellős közepén 

 

 Szinte biztos vagyok benne, hogy sokszor hallottatok már történeteket az adventről,  Jézus 

születéséről  vagy általában véve a karácsonyról. Most mi, a „ Rólunk szól”  diákújság szerkesztői  

megpróbálunk néhány izgalmas cikkben betekintést nyújtani az elmúlt félév történéseiről  és arról, hogy  

hogyan is várjuk a szentestét. 

 A karácsony az az időszak, amikor értékes időt tölthetünk a családunkkal, ajándékozunk, közösen 

énekelünk, esetleg elmegyünk korcsolyázni. Bárkit megkérdezünk, mindig más a válasz. De a lényeg sosem 

változik. Hiszen az ünnepekre való várakozás mindig boldog és izgalmakkal teli.  

 Ebben az évben december 1-én ünnepeltük iskolánkban az első adventi gyertyagyújtást. Ahogy a 

műsorban is hallhattuk, az első a hit gyertyája, amit a másodikkal együtt már meggyújtva láthatunk az 

aulánkban. A második a reményt jelképezi, azaz a messiás eljövetelének reményét. A következő két hétben 

még láthatjuk az öröm, és a szeretet gyertyájának meggyújtását is. 

A puha hóban, csillagokban, 

az ünnepi foszlós kalácson 

láthatatlanul ott a jel, 

hogy itt van újra karácsony. 

Mint szomjazónak a pohár víz, 

úgy kell mindig e kis melegség, 

hisz arra született az ember, 

hogy szeressen és szeressék.   

S hogy ne a hóban, csillagokban, 

ne ünnepi foszlós kalácson, 

ne díszített fákon, hanem 

a szívekben legyen karácsony. 

 

Tudtad? 

Az advent is egy böjt, hasonlóan a húsvét előttihez. A lila gyertyák a megbánást, a bűnbánatot jelképezik. Ez 

alól a harmadik gyertya kivétel, az örömé, amely Szűz Máriát szimbolizálja. Ilyenkor a bűnbánat mértéke is 

alábbhagy, így ez a gyertya általában rózsaszín. 

Emellett a karácsonyi süti sütés sem elhanyagolható téma. Ilyenkor a gyerekek már alig várják, hogy 

ők gyúrhassák be a mézeskalácsot, ezért akár egy hónappal előbb elkészülhet a sütemény. Persze az apukák 

minden süti kóstolására kaphatóak, emiatt általában még legalább egy adag mézesnek el kell készülnie.  

 Rontó Dávid  ( 8.C ) 

 



Széchenyi-nap – Nyakkendő átadás 

 
Iskolánkban hosszú évek óta szép hagyományként él a Széchenyi-nap megünneplése. Intézményünk 1991-

ben kapta Széchenyi Istvánról a nevét, így minden év szeptember 21-én megemlékezünk az egykori nagy 

magyar államférfiról. Ezen a napon azonban nemcsak az ő születésnapját ünnepeljük, hanem az első 

osztályos diákokat is köszöntjük intézményünk falai között egy különleges ajándékkal: a Széchenyi 

nyakkendővel.  

Mindezt méltó környezetben, az iskola aulájában, ahol kicsik és nagyok, pedagógusok is jelen vannak, 

valamint a szülők is részesei lehetnek az örömteli pillanatoknak. A Széchenyi -nap és a nyakkendők átadása 

egy olyan esemény, ahol mindnyájan megélhetjük, hogy mennyire fontosak a tradíciók az életünkben. Az 

esemény kezdetén az első osztályosok elmondják az eskütételt, ez azonban nem csupán egy egyszerű 

ceremónia, hanem egy fontos, kiemelkedő pillanat az életükben. Ezután kapják meg iskolánk legifjabb tanulói 

a nyakkendőt, ami nem csupán a széchenyisek összetartozását szimbolizálja, de egy örök emléket is jelent, 

amire emlékeznek majd akkor is, amikor már nem lesznek széchenyis diákok. 2023. szeptember 21-e minden 

bizonnyal emlékezetes marad mindenki számára, számomra is, hiszen nyolcadikosként én is adhattam át 

nyakkendőt a kis elsősöknek, így részese lehettem ennek a szép hagyománynak.  

Mézes Laura ( 8.C ) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Olvasók/széchenyis diákok! 

A magyar népmese napja alkalmából rendezett játékos kvízvetélkedőn 5-6. osztályos csapatok vehettek 

részt. Hajdu Eszter Erika tanárnő köszöntője után elkezdődött a játékos kvízvetélkedő, ami hét próbából 

állt.  

Az előzetes feladat a csapatnév kitalálása volt. Majd a próbák következtek: az asztalokon található borítékban 

egy-egy kirakó volt elhelyezve. Ha a csapatok helyesen kirakták a kirakót akkor kettő pontot kaptak, 

amennyiben pedig rövid mesét is mondtak róla, akkor plusz öt pont járt érte. A mesék az alábbiak voltak: A 

hét kecskegida, A rátóti csikótojás, Az aranyszőrű bárány, Kis gömböc, A kismalac és a farkasok, A só. A 

következő próba egy keresztrejtvény volt, ami minden csapat számára kihívást jelentett. 14 kérdés volt és 7 

pontot kaptak a csapatok ha helyesek voltak a megoldások. A következő próba a betűzőjáték volt. A 

csapattagok egyesével mondták el, hogy a kapott meseszereplő milyen betűkből áll. Vigyázni kellett, hogy a 

kétjegyű betűket külön mondják el a versenyzők. /pl.: zs=z és s/. Az a csapat kapott pontot, aki helyesen 

elbetűzte az adott szót. Majd a totó következett, ami izgalmas és egyben érdekes kérdésekből állt. Az ötödik 

próbatétel már egy picit nehezebb volt, mint a többi. Tíz szóval kellett egy mesét alkotni, mint például: 

felpaprikázta, láthatatlan, tündér keresztanyu, pipacsmező, hétmérföldes csizma, ördögfióka, zöldül, okuláré, 

csúcsmodell, porszívózik. A feladat eredményeként nagyon vicces és humoros mesék születtek. Az activity 

volt az utolsó előtti próbatétel, melyben a csapat egyik tagjának kellett elmutogatnia a megadott mesei 

helyszínt, amit a csapat másik két tagjának kellett kitalálnia. Az utolsó próba során a csapatok az egyik magyar 

népmeséből egy részt nézhettek meg, aminek a végét ki kellett találniuk. A befejezés lehetett vidám, szomorú, 

humoros, valós vagy akár mesebeli is. A verseny során mindenki nagyon kreatívan és kitartóan állta ki a hét 

próbát.  

 



 

Gratulálunk a nyertes csapatoknak! 

 Köszönet Baloghné Hideg Nagy Gyöngyi és Hajdu Eszter Erika tanárnőknek a verseny megszervezéséért és 

lebonyolításáért, Lendvay Viktor tanár úrnak a fotók elkészítéséért. 

Nagy Gréta és Polonkai Lili  (6.c) 

 

 

 

  



Filmajánló: Hippolyt 

 

A "Hippolyt" egy vidám, szórakoztató vígjáték amely 1999-ben került a mozikba és azóta is a nevetés és 

jókedv egyik garanciája. Ez a film a humor és az érzelmes pillanatok harmonikus keverékével szolgálja ki a 

közönséget. Minden néző számára felejthetetlen élményt nyújt.  

A történet középpontjában Hippolyt áll, aki lakájként dolgozik egy újgazdag, kicsit furcsa család szolgálatában. 

Azonnal látható, hogy Hippolyt nem egy hétköznapi ember, mivel minden helyzetben valami meglepőt vagy 

fordulatokkal teli eseményt hoz a történetbe. A film során a főhős az élet minden területén megpróbálja 

sajátos humorát és kreativitását kibontakoztatni. A "Hippolyt" különlegessége abban rejlik, hogy a humor 

mellett érzelmes pillanatokkal is szolgál. Megmutatja, hogy a kacagás mögött sokszor mély érzések és emberi 

kapcsolatok állnak. A karakterek, köztük Hippolyt, továbbá az újgazdag házaspár és a többi szereplő, igazi 

élettel teli, többrétegű karakterek, akiknek a fejlődését és kapcsolatait követhetjük nyomon a film során. Ez a 

film egy remek választás azoknak, akik szeretnek jókat nevetni, ugyanakkor értékelik a karakterfejlődést és az 

érzelmek mélységét is. "Hippolyt" garantáltan jókedvre derít és elgondolkodtat arról, hogy a humor és az 

emberi kapcsolatok milyen fontosak az életben. Ha egy szórakoztató és érzelmes élményre vágysz, ahol a 

nevetésen kívül más érzelmek is felszínre kerülnek, ne hagyd ki ezt a remek vígjátékot! Nézd meg a "Hippolyt" 

című filmet, és hagyd, hogy a nevetés és az érzelmek egyaránt elragadjanak! 

Kondás Boglárka ( 8.c ) 

 



A zene az kell 

             A zene örömforrás, ezt nap mint nap tapasztaljuk. Hiszen mindenki boldog lesz, ha  meghallja a 

kedvenc dalát a rádióban, sőt egyből el is kezdi dudorászni, fütyülni, énekelni. Már a kisbaba is odafordul, 

ha édesanyja dúdolgat neki valamilyen dallamot, s már az egészen pici gyerekek is szívesen énekelgetnek, 

mondókázgatnak.  

A dallam, a ritmus szinte minden nap jelen van az életünkben. A koncertek pedig fontos szerepet töltenek be 

kulturális kikapcsolódás terén, fiataloknak időseknek egyaránt. „A zene az kell, mert körülölel és nem veszünk 

majd el…‟ hangzik fel a Valahol Európában című musical-ben.  A zene világnapját világszerte 1975 óta 

ünnepeljük, mely iskolánkban is minden évben megrendezésre kerül. Így idén is megemlékeztünk erről a 

fontos eseményről. A műsor elején Vargáné Lévai Jolán tanárnő megosztotta gondolatait velünk a zenéről és 

annak szerepéről a mindennapi életünkben. Budai Dorka a „Szánt a babám‟, Dulházi Hédi a „Sárga csikó‟ 

című népdalt adta elő. Emellett hallhattunk nagyon szép költeményeket is. Dobozy Sára előadásában  Petőfi 

Sándor: A faluban utcahosszat című verse hangzott el. Nagy Vivien Jékely Zoltán: Örökifjú muzsika című 

költeményét tolmácsolta. Jómagam Illyés Gyula: A zene szava című gyönyörű versét mondhattam el, amit a 

közönség vastapssal értékelt. Zárásként pedig az iskola kórusa adta elő az Erdő, erdő  című népdalt, melyet a 

tavalyi „Énekelj az erdőben!‟ erdei dalostalálkozó országos kezdeményezésére énekeltünk el. Úgy gondolom, 

hogy a diákoknak és tanárainknak is tetszett ez a megemlékezés. Remélem még sokáig őrizhetjük ezt a szép 

hagyományt iskolánkban. 

 Tiliczky Ágota ( 8.c ) 

   

 

 

  



Megemlékezések iskolánkban 
 

Intézményünkben rendkívül fontosnak tartjuk, hogy a magyar történelmi eseményekről méltóan 

megemlékezzünk, és nemzeti hovatartozásunk ne merüljön feledésbe. Októberben két nemzeti 

ünnepnapra emlékeztünk, amelyek alkalmából iskolánk diákjai színvonalas műsorral készültek. 

 

„Az aradi vértanúkat a szabadságharc bukása után, 1849. október 6-án végezték ki a bécsi forradalom 

első évfordulóján. Azóta a forradalom és szabadságharc vérbe fojtásának gyásznapjaként emlékezünk erre a 

napra. 

Az Aradon kivégzett honvédtisztek sokban különböztek: néhányan forradalmárnak vallották magukat, mások 

csak esküjükhöz kívántak hűek maradni. A magyarokon kívül volt közöttük német, osztrák, lengyel, horvát, 

szerb, kisnemes, polgár és főnemes, dúsgazdag és vagyontalan, voltak közöttük barátok és ellenfelek, de 

egyben azonosak voltak:  

hősiesen harcoltak a magyar szabadságért, nemzeti függetlenségünkért, s életüket áldozták a hazáért.” 

Ünnepi műsorunk megnyitójaként ezekkel a szavakkal köszöntötte iskolánk diákjait és pedagógusait Hajdu 

Eszter Erika tanárnő. A Himnusz meghallgatása után intézményünk több tanulója egy igazán elgondolkodtató 

és szívhez szóló előadást mutatott be, amely remekül összefoglalta, hogy milyen hatásai voltak ennek a 

történelmi eseménynek a magyarságra. A szereplők egytől-egyig teljes átéléssel, legjobb tudásuk szerint 

alakítottak, ami egy hátborzongatóan mély és megható műsort eredményezett. A nézők közül sokan 

érezhették úgy, mintha valóban 1849-ben lennének, és így talán még jobban átélhették a történtek 

súlyosságát. 

 

 

 

 

 

 

 



Az 1956-os forradalom és szabadságharc Magyarország népének a sztálinista terror elleni forradalma és a 

szovjet megszállás ellen folytatott szabadságharca, amely a 20. századi magyar történelem egyik 

legmeghatározóbb eseménye volt. A budapesti diákoknak az egyetemekről kiinduló békés tüntetésével 

kezdődött 1956. október 23-án, és a fegyveres felkelők ellenállásának felmorzsolásával fejeződött be 

Csepelen november 11-én.  

Iskolánk természetesen ezen esemény előtt is tisztelgett, diáktársaink ismételten egy színvonalas műsorral 

készültek. Az előadásban szereplő két narrátor az esemény előzményeit, kimenetelét és következményeit 

foglalta össze, míg a többi tanuló ezeket kiváló szerepjátékkal mutatta be. Az október hatodikai műsorhoz 

hasonlóan úgy gondolom ez is sokak szemét felnyitotta, és remekül érzékeltette a magyar nép küzdelmét és 

helytállását, hogy mit is jelent magyarnak lenni.  

 

A tanulók mindkét műsorra heteken át készültek kitartóan, lelkesen, hogy iskolánk nevében tiszteletüket 

tegyék az események előtt. Az előadásokon természetesen látszott az elkötelezett felkészítő tanárok munkája 

is, hiszen a diákok és pedagógusok együttműködésének gyümölcseként született meg mindkét nagyszerű 

ünnepi műsorunk. 

Mészáros Anna  ( 8.c ) 

 

 

 

 

 



Csirkeavató, avagy az 5.-esek beavatása 

 

2023. október 19-én csütörtökön  iskolánk tornatermében a délutáni órákban megrendezésre került az 5. 

osztályos tanulók számára a Csirkeavató. Idén ismét a hetedikes tanulók és osztályfőnökök rendezték meg 

a színes játékokat.  

A „csirkék” egész nap nyakláncot viseltek, amelyen egy papírból készített csirke volt felfűzve. Mind a négy 

feladatnak volt egy kreatív neve is, amely még színesebbé tette a délutáni órákat. Az első feladat a Tojást 

viszek a szomszédba! nevet viselte, amely egy mindenki által jól ismert izgalmas feladatot rejtett magában. 

Az osztályok a terem két végében álltak és felváltva, egymásnak átadva kanálban a tojást, szlalomban 

versengtek az első helyért. A második próbatételnek a neve a Csipegessetek kiscsirkék! A feladat az volt, hogy 

a ládákban lévő színes kukoricapelyheket és tésztákat szét kellett válogatni szín szerint, majd zsinórra felfűzni 

ezeket minél hamarabb. A harmadik kihívás a Bújj át a tojáson!  nevet kapta. Az 5.-es osztályok három nagy 

kört alkottak kézen fogva, majd a hullahopp karikát úgy kellett tovább juttatniuk, hogy a gyerekek átbújnak 

rajta egyesével, nem engedve el egymás kezét. A negyedik, egyben utolsó osztály-osztály elleni feladat az 

Ismered az iskoládat? nevet  érdemelte ki. Az ötödikes gyerekek húztak egy számot, amely azt mutatta meg, 

hogy hányadik kérdésre kell válaszolniuk. Miután mindenki húzott egy számot a hetedikes tanulók feltettek 

egy kérdést, amire ha helyesen tudott felelni a diák átmehetett a kapun. Végül a Kacsatánc következett, a 

fergeteges zenére táncra perdült mindenki. Első és ötödik osztályban is elengedhetetlen a fogadalomtétel. A 

fogadalomtételben megígérték a diákok, hogy jól fognak viselkedni, tisztelni fogják tanáraikat és diáktársaikat, 

valamint szorgalmasak lesznek. A Csirkeavató nagyon vidám hangulatban telt, amire boldogan fognak 

visszaemlékezni az 5.-es és a 7.-es diákok is. 

Kondás Boglárka ( 8.c ) 

                  

 

  



HALLOWEEN a Széchenyiben 

 

Iskolánkban minden évben október végén, a felső tagozatos diákoknak HALLOWEEN vetélkedőt 

szerveznek. Idén osztályonként 6 fő versenyző vehetett részt a megmérettetésen. 

 Voltak előzetes feladatok, például: plakát tervezése, töklámpás készítése. A vetélkedőn különböző 

feladatokat kellett teljesíteniük a csapatoknak. Ezek közül néhány: arcfestés, legkreatívabb jelmez, ügyességi 

feladatok, papírtök keresése a szabadban. Az első 3 helyezett ajándékcsomagban részesült. Egy jó hangulatú, 

izgalmas, vidám délutánon vehettek részt iskolánk diákjai. A nap végén a rendezvény az elmaradhatatlan 

cukorka záporral zárult.  

Polonkai Lili  ( 6.c ) 

 

 

 

  



Lapozz bele egy új világba! 

 Kedves széchenyis diákok! Ebben a cikkben egy krimi-könyvsorozatot szeretnék figyelmetekbe ajánlani.  

Chris Carter-a könyv írója-igazán változatos múltat tudhat maga mögött. Már gyerekkorában különlegesnek 

számított. Kiváló képessége miatt gimnáziumban két osztályt is feljebb lépett, így tinédzserkorában 

kezdhette meg egyetemi éveit. Először apja nyomdokaiba szeretett volna lépni, aki akkor orvosként 

dolgozott. Carter viszont hamar rájött, hogy ez nem az ő világa, így a választása a kriminálpszichológiára 

esett.  

Ekkor még ez egy viszonylag új tudományág volt, szinte a világon elsőként vehette föl ezt a kurzust. Az 

egyetemet 1985-ben végezte el, ezután hét évet dolgozott kriminálpszichológusként. Azt nyilatkozta, hogy 

egy ilyen szakmában sosincs egy kifejezetten jó nap. Még akkor sem, ha elkapják a bűnözőt, hiszen addigra 

már elkövette azt, amit nem kellett volna. Ennyi stresszel teli nap után, tíz éven keresztül különféle 

zenekarokban játszott, mint gitáros. Csak ezután realizálta, hogy az írás az, amit egész életében keresett. Így 

született meg a Robert Hunter-thrillersorozat. A főszerepben az említett Robert Hunter és társa Carlos Garcia 

áll. A két nyomozónak minden részben újabb és újabb csavaros ügyeket kell feltárniuk, hogy minél több életet 

mentsenek meg. A főszereplők magukban hordozzák az író tulajdonságait, sajátosságait. Garcia Brazíliában 

született, hosszú, fekete haja van, míg Hunter álmatlanságban szenved, de logikája lenyűgöző, ezáltal 

szakmája legjobbja.  

A sorozatnak eddig tizenegy kötete jelent meg magyarul. Ebből kettő igazán kulcsfontosságú. Az első “A 

Nyomozó”, mely nemrég jelent meg, viszont időrendi sorrendben ez tehető az első helyre. Mindössze egy 80 

oldalas novella, ami leírja, hogy Robert Hunter, hogy lett a legfiatalabb különleges nyomozó. A második kötet 

címe pedig az “Egy gonosz elme”, ami attól lesz különleges, hogy tartalmaz valós elemeket abból az időszakból 

mikor az író még a rendfenntartásnál dolgozott, illetve a megszokott akciók helyett egy tárgyalás folyamatát 

írja le.  

Azért tudom ajánlani a sorozatot, mert nagyon olvasmányos, nagyon megmozgatta a fantáziámat, ezáltal 

kedvet kaptam a további kötetek elolvasásához. Az egyedi írásmód, a fordulatos cselekményszálak és a 

szerethető karakterek miatt teljesen a szívembe férkőzött. Ha egyszer elkezditek olvasni a regényt, 

garantálom, hogy nem fogjátok tudni letenni a kezetekből. 

Dósa Fruzsina  ( 8.C ) 

 

   

 



Filmajánló: Enola Holmes 

 

Az "Enola Holmes" filmadaptációk közül az első rész, "Enola Holmes", 2020-ban debütált. A film 

főszereplője Millie Bobby Brown, aki Enola Holmes, a híres detektív Sherlock Holmes húga. A cselekmény 

középpontjában Enola kalandjai állnak, amint elindul, hogy megtalálja eltűnt édesanyját, és közben egy sor 

rejtélyes esemény és kihívás elé néz.  

A film története izgalmas és kalandos, mely során Enola bebizonyítja, hogy hasonlóan intelligens és ravasz, 

mint a híres testvérei, Sherlock és Mycroft Holmes. Az első rész emellett bemutatja Enola karakterének 

fejlődését és erős akaratát, miközben megküzd a társadalmi korlátokkal és megpróbálja megoldani a 

rejtélyeket. A második rész 2022-ben került bemutatásra. Enola Holmes ismét kalandokra indul, miközben  

újabb rejtélyes események és intrikák hálójába keveredik. A film tovább mélyíti a szereplők bemutatását és 

rávilágít a korabeli társadalmi és politikai problémákra. Enola továbbra is egy olyan karakter, aki megküzd a 

saját céljaiért és kiáll a jogaiért. Miért jó választás megnézni ezeket a filmeket? Mindkét rész izgalmas és 

szórakoztató cselekményt kínál, tele humorral, rejtélyekkel és kalandokkal. Emellett az első és a második 

részben is erős női főszereplők vannak a középpontban, akik inspirálók lehetnek a nézők számára. A filmek az 

1800-as évek Angliájában játszódnak, így lehetőséget adnak a nézőknek arra, hogy betekintést nyerjenek az 

adott korba és társadalomba. Az "Enola Holmes" című filmsorozat fontos üzeneteket közvetít a nők jogairól, 

az egyenlőségről és az önmegvalósításról. Emellett a karakterek érdekesek és színesek, a cselekmények 

folyamatosan fenntartják a nézők figyelmét. Összességében mindkét rész jó választás lehet azoknak, akik 

izgalmas kalandokra, továbbá erős női karakterekre vágynak, miközben visszarepítik őket egy másik 

korszakba. 

Kondás Boglárka  ( 8.c ) 

 

 

  



Családi-nap a Széchenyiben 
 

2023. november 16-án az Egészség-hét zárásaként iskolánkban megrendezésre került a Családi-nap. 

Teaházzal, ételkóstolóval, arcfestéssel és még sok más színes, és izgalmas programmal várták a szervezők 

az érdeklődőket.  

Az izgatottan várakozó gyerekeket, és családtagjaikat Kiss Andrea megbízott intézmény-vezető köszöntötte, 

majd a délután egy bemelegítő aerobikkal kezdődött, amelyet Medvés Beáta tanítónő tartott nagy 

lelkesedéssel. Ezután mindenki kipróbálhatta a színesebbnél-színesebb foglalkozásokat. Az ízlésesen 

megterített asztalok, és a rendkívül ínycsiklandó és egészséges ételek sok szülőt, és gyermeket vonzottak, s 

mondhatom, a konyhás nénik, és az iskola pedagógusai kitettek magukért, mire megalkották ezt a sok 

finomságot. A hangulatos teaházban, a varázslatos ízű gyógyteák kortyolgatása mellett lehetett akár mézet is 

kóstolgatni, vásárolni, amely biztos vagyok benne, hogy sokaknak nagyon ízlett, például nekem is. Akik 

kellőképpen kíváncsiak voltak, kérdéseket tehettek fel a méhésznek. A szakember még a kaptár, és a 

mézkészítés rejtelmeibe is beavatta az érdeklődőket. Közben a kisebbek arcát szebbnél szebb alkotásokkal 

díszítették, festették az ügyes kezű tanító nénik. A kreatívabb gyerekek játszóházban vehettek részt, ahol sok 

különleges kézműves dolgot készíthettek. A modellkedni vágyók embernagyságú gyümölcsökkel és 

zöldségekkel  készíthettek vicces szelfiket.  Aki kellőképpen elfáradt, vagy éppen ellenkezőleg- túlságosan is 

feszültnek érezte magát, az iskolapszichológusunk segítségével relaxációs technikákat sajátíthatott el. A 

Cambridge Nyelviskola képviselői eközben előadást  tartottak, hiszen a Széchenyi köztudottan híres a gyerekek 

jó nyelvtudásáról és a színvonalas nyelvoktatásról. Hamar elszaladt ez a délután. Az est fénypontja Vargáné 

Lévai Jolán tanárnő meglepetés éneklése volt, mely tovább fokozta a  remek hangulatot. Jó volt látni, hogy a 

sok gyerek és szüleik szinte bezsongták az aulát, mindenki nagyon jól érezte magát. Remélem jövőre is 

összegyűlhetnek a családok, és eltölthetnek együtt egy szép estét! 

 Tiliczky Ágota  ( 8.c ) 

 

 

 

 

  

  

 

  



Látogatás a Krónika szerkesztőségében 

 

November 17-én a „Rólunk szól” diákújságunk szerkesztősége ellátogatott a Tiszaújvárosi Krónika 

szerkesztőségébe, ahol megtekinthettük, hogy hogyan folyik a munka a kulisszák mögött.  

A látogatás a bemutatkozással, és alapinformációk megismerésével kezdődött. Segítségünkre volt Müller 

Noémi a lap munkatársa, aki részletesen elmagyarázta az újságírás folyamatát. Egészen az alapoktól 

felépítettük, hogy mit hogyan kell csinálni egy jó cikk megírásához. Elmesélte többek között, hogy hogyan kell 

jól szöveget tördelni, és  miért fontos tükröt készíteni egy-egy oldalnak. Ezután megtekinthettük a televízió 

különböző részeit: a stúdiókat ahol interjúkat vagy különféle adásokat vesznek fel, a vágórészleget, a 

hangmérnöki szobát, a szerverszobát ami rendkívül érdekes. Itt található ugyanis a televízió „lelke”, mivel 

innen sugározható az adás. Noémi azt is elmondta, hogy a műsorokon a vágók nagyon sokat dolgoznak, 

továbbá milyen sokan kellenek egy adás elkészítéséhez. Nekem hihetetlenül tetszett, hogy betekintést 

nyerhettünk a szerkesztőség munkájába. A látogatás még jobban megerősített abban, hogy folytassam az 

újságírást. Örülök, hogy vannak ilyen lehetőségeink is, hisz igy tudunk a legtöbbet tanulni, fejlődni. 

Dósa Fruzsina  ( 8.C ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Karácsonyi zeneajánló 

 

A karácsony nemcsak a finom ételekről,                 

süteményekről, az ajándékozásról és a családi 

együttlétről szól, hanem a szép muzsikáról is. Hiszen 

minden évben felcsendülnek az ikonikus slágerek,  

emellett rengeteg új dal is napvilágot lát ebben az 

időszakban.  

Szeretném megosztani a személyes kedvenceimet és 

persze még pár friss zenét is, amit még lehet ti sem 

hallottatok.  

Először is egy nagyon kedvelt és népszerű dalt szeretnék 

bemutatni, melyet sokak lejátszási listáján 

megtalálhatunk, míg mások körében nem tartozik a 

kedvencek közé.  A „Last Christmas‟-t a brit  Wham! duó 

1984-ben adta ki, azóta pedig a dal évről- évre visszatér. 

Ezt valószínűleg annak köszönhetjük, hogy a dal 

szövegébe sokan beleélik magukat. Együtt tudnak érezni a szerelmi 

csalódással és az ígérettel, hogy jövőre majd jobbat választanak.  

 

Ariana Grande sok fiatalnak  az egyik kedvenc előadója, köztük nekem is. A „Santa Tell Me‟ az egyik elsők 

között kiadott zenéje, melyben az előadó a Mikulástól azt kéri, hogy Ariana ne szeressen bele egy olyan fiúba, 

akivel a kapcsolatuk hamar zátonyra futna. Az énekesnő gyönyörű hangja közvetíti azt a karácsonyi érzést, 

mely mindenkiben kellemes hangulatot kelt. 

 

Ezek igazi klasszikusnak vélhető számok, most szeretnék ajánlani néhány olyan zenét is, amit ebben az évben 

álmodtak meg az alkotók.  

 

 

 

 

 



Egy kevésbé ismert előadó Jackie Evancho  számomra megnyerő zenéje a „At Least I Have Santa‟, melyben 

arról énekel, hogy nagyon szép ünnep a karácsony, bár magányosan kell eltöltenie, de legalább a Mikulás ott 

van vele. Ez így eléggé szomorúan hangzik, mégis  ez egy nagyon szép dal, amit mindenkinek érdemes 

meghallgatnia. 

Egy kicsit pörgősebb, vidámabb zenével zárnám a zenei ajánlót,  hogy  a dalok meghallgatása után  átérezzük 

azt, hogy mindjárt itt a karácsony, ami  egy igazán boldog ünnep. 

  

A „Rock the Christmas Cheer‟ ahogyan a címében is szerepel a karácsonyi vidámságról szól. Továbbá arról, 

hogy örüljünk mert a családunkkal és a hozzánk közel álló emberekkel tölthetjük az ünnepeket. Ez a dal 

tökéletes párosítás a feldíszített fa mellett gőzölgő, forró csokoládé kortyolgatásához, vagy akár az 

ajándékbontogatáshoz. Az ünnepek után pedig érdemes belehallgatni a The Bongos zenekar  zenéjébe is. 

 Remélem, kedvet kaptatok a karácsonyi zenék meghallgatásához és találtatok az ajánlóban olyan dalokat, 

amelyek fölkeltették az érdeklődéseteket. Bízom benne, hogy  a kandalló mellett majd felcsendül egy-egy  

szép ünnepi dallam.  

 

Mindenkinek szép karácsonyt kívánok! 

 

 Tiliczky Ágota  ( 8.c ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Őszi-téli divattrendek 
 

Ebben a szezonban a hölgyek körében a divat vezetői a klasszikus ruhadarabok lesznek. Az elkövetkező 

időszakban az utcákon leginkább időtálló, minimalista stílusú ruhák tömkelegét láthatjuk majd, hiszen a 

tervezők is erre fektetik a hangsúlyt. 

 

Az előttünk álló hidegebb napokban a nők többségének a modern minimalizmus 

fogja meghatározni a gardróbját. A diszkrét luxus az anyagi jólét fitogtatásának 

ellentéte, az egyszerű és elegáns sziluettek jellemzik. Az ilyen stílusú öltözködés 

alapját azok a ruhadarabok adják, melyek nagy részét szinte mindenki megtalálja a 

ruhásszekrényében. Ezek az örökké divatos ruhák, melyek nagyszerű minőségű anyagokból készülnek. Remek 

példaként szolgálhat a fehér ing, klasszikus blézer vagy esetleg egy gyapjúkabát alapszínekben. 

 

Az idei őszi-téli szezon vezető téli mintája, mint mindig, most is a skót kockás. A divattervezők azonban most 

a kockás darabok viselését inkább elegáns vonalon javasolják. A trendi megjelenés érdekében az 

elkövetkezendő téli napokban bátran válasszunk kockás sálakat, szoknyákat, esetleg téli kabátokat ebben a 

mintában, hiszen ezekkel a ruhadarabokkal könnyedén meg tudunk maradni a 

skót kockás által előidézett játékos, azonban letisztult divat vonalán. 

 

 

 

Ebben a szezonban sem lehet szó nélkül elmenni a fekete-fehér kombináció mellett. 

Ezt a halhatatlan duót most új, modern stílusban kínálják a tervezők. A monokróm 

szettek az elmúlt időkben sok ember kedvencévé váltak, hiszen nagyon egyszerűen 

össze lehet állítani őket és bármilyen kiegészítővel kiválóan passzolnak. A fekete-fehér 

megjelenés a letisztult öltözködés egyik legegyszerűbb módja. Ezt a színkombinációt 

viselve könnyen lehetünk elegánsak, divatosak. 

 

 

 



 

A férfiak körében az idei szezon őszi-téli divattrendjében egyszerre van jelen a 

lazaság,  kísérletezés és a jól ismert klasszikusok egyaránt. 

A sportos elegancia „smart casual” megjelenés választói egyszerre érezhetik 

magukat stílusosan és lazán. Az idei szezonban ismét nagyon népszerű ez az 

ideális kombináció. A divat kedvelői és a lazább stílussal rendelkező férfiak 

körében egyaránt közkedvelt ez a megjelenés. Az ilyen típusú öltözködés  

leggyakoribb kombinációja az elegáns nadrág,  öltönynadrág és lazább felső, 

pulóver. 

 

Számos sorozatban vagy népszerű amerikai középiskolásokról szóló filmben 

találkozhattunk már a bomber dzsekivel, amit elsősorban a középiskolai 

vagy egyetemi futballcsapat sportolói viselnek. Ebben a szezonban 

azonban a tervezők újragondolták  és a bomber dzseki új külsőt kapott. 

Több divattervező kollekciójában megtalálható ruhadarab, ami 

határozottan béleltebb, szabása enyhén „oversized” és melegebb 

színekben kapható. A kényelemkedvelő férfiak gardróbjában abszolút ott a 

helye. 

 

Az idei szezon vezető divattrendje a férfiak körében a hosszú, sötét színű 

kabát. Szövetkabát, bőrkabát vagy gyapjúkabát? Teljesen mindegy, csak 

minél hosszabb legyen. Ennek a ruhadarabnak számtalan előnye van, 

hiszen amellett, hogy roppant kényelmes és nagyon jól melegít, még 

elegáns is, ezzel is erősítve az idei sportos elegancia vonalát. 

 

Mészáros Anna ( 8.C ) 

 

 

 

 

 

 



 

Könyvajánló 

 

A téli szünet hamarosan elkezdődik. Az idő hasznos eltöltéséhez összeválogattam két izgalmas 

könyvsorozatot, amelyek kicsit izgalmasabbá teszik a szünet előtti napokat és kellemes kikapcsolódást 

nyújthatnak a hosszú téli estéken. 

A könyvsorozat  melyet  szeretnék figyelmetekbe ajánlani egyaránt készült fiúknak és lányoknak is. 

Böszörményi Gyula: Lúzer Rádió, Budapest című regényében csakúgy cikáznak az érzelmek. 

A sorozat első részében egy fiú és családja Budapestre költözik, ahol  a fiú talál a padláson egy régi, 

feltehetőleg orosz rádió adó-vevőt. Ezek után különféle kalamajkákba keveredik  mert sokaknak  zavarja a 

cselszövéseit. Mások megszeretnék szerezni az adó-vevőt. Később büntetésbe is kerül, de távolról is küldi az 

adásokat. 

Ezt a hat részes viszonylag rövid sorozatot mindenkinek ajánlom, mert nagyszerűen bemutatja, hogy milyen 

egy öt tagú család és egy kutya élete. Egészen humoros helyzetekkel és komoly mondanivalóval is 

találkozhatunk a regényben. Van olyan szituáció amit teljesen igazságtalannak találunk és van amivel 

egyetértünk. Személy szerint imádtam a regényt, és ajánlom mindenkinek aki szereti a könnyed stílusú ifjúsági 

regényeket. 

A másik könyvsorozat mely izgalmas olvasmány lehet: Irene M. Adler: Sherlock, Lupin és Én-Karácsonyi 

bűntény című regénye. 

A Sherlock sorozatokról azt kell tudni, hogy nagyon titokzatos és rejtélyes a cselekményük.  Sherlock a főhős 

mindig a dolgok legmélyére nyúl, és alaposan, körültekintően, minden részletet figyelembe véve nyomoz. A 

legapróbb részlet sem kerüli el a figyelmét. 

Sherlock, Lupin, Irene és fogadott lánya Mila egy vidéki fogadóban töltik a karácsonyt. De a festői hely valami 

titkot rejt. Karácsony estélyén, szenteste, váratlanul meghal az egyik vendég. Milának mindent be kell vetnie, 

amit barátaitól tanult, hogy megfejtse a rejtélyt. 

A Sherlock sorozatok első száma “A fekete dáma” volt, amit még Irene Adler írt. A történeteket igazából három 

álarc alá bújt író írja: Pierdomenico Baccalario, Lucia Vaccarino és Alessandro Gatti. 

 

Fekete Nóra ( 6.c ) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Versenyeredmények a Széchenyiben 

 
 

A  2023. május 26-án megrendezett Országos Ifjúsági Sajtófesztiválon a széchenyis diákok számos podcastet 

készítettek a Due sárga kanapéján. Elsősorban azért szervezik a fesztivált, hogy a diákok kipróbálhassák 

magukat  mint riporterek, illetve, hogy minél többet megtudjanak az internet veszélyeiről. Ezentúl iskolánk 

tanulói országos helyezéseket értek el az előbb említett podcastek elkészítésével. 

 Török Marci iskolánk volt diákja, Dunaveczki Andrást interjúvolta, amivel sikerült bezsebelnie az első 

helyezést, illetve a Due tallózó címlapján is szerepelhetett. Emellett készült még egy közös interjú, Dósa 

Fruzsina 8.c osztályos tanuló  interjúalanya  Rábai Balázs volt, aki elmesélte  hogyan lett belőle műsorvezető. 

A harmadik eredményes projekt Dósa Fruzsina és Rontó Dávid (8.c) közös munkája, Dr. Rab Árpád 

jövőkutatóval. Kiderült pontosan mivel is foglalkozik ez a szakma  továbbá megtudtuk, hogy egy jövőkutató 

mit is gondol a jövőről. Az alapos felkészüléssel és a kemény munkával Fruzsi második, Dávid harmadik 

helyezést ért el. 

Gratulálunk diákjainknak, köszönjük a felkészítést Lendvay Viktor tanár úrnak!  

 

 

 

 

 



 

 

 

A másik kiemelkedő tanulmányi verseny a Mol által megrendezett, „Ki Tud Többet a Petrolkémiáról?” ahová 

iskolánkból öt csapat jelentkezett. A 0. házi fordulón ötből négy csapatunk jutott tovább, akik ezzel 

megkezdték a versenyt a Mol területén.  Az első fordulóban 25 csapat versengett a továbbjutásért. A tanulók 

megismerhették a TVK történetét, megtanulták megkülönböztetni a műanyagokat fajtájuk szerint, majd a 

verseny végén egy összefoglaló tesztben mutathatták meg a nap folyamán elsajátított tudásukat. Mindenki 

örömére az összes csapat továbbjutott a következő fordulóba. Itt egy fokkal összetettebb feladat várt a 

versenyzőkre. Az első etapban egy 15 perces előadást kellett meghallgatniuk az egészség-, biztonság- és 

környezetvédelemmel kapcsolatban.  Ezután még három feladat várt rájuk. Bemutatták az előzetesen 

elkészített kisfilmeket, prezentációkat, különböző kísérleteket hajtottak végre, és még a FER-hez is 

ellátogattak. Ez a forduló is egy összegző teszttel ért véget. Ennél a feladatnál csak egy csapatnak sikerült 

megfelelnie. Őket a december elején megrendezendő döntőben láthatjuk viszont. Szurkoljunk együtt a 8.c 

#CsakaMOL csapatának! 

 

Dósa Fruzsina ( 8.C ) 

 

 

 

 



 

Kellemes Ünnepeket Kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

A „Rólunk szól”  diákújság szerkesztői  : 

Tiliczky Ágota , Mézes Laura , Nagy Gréta , Mészáros Anna , Rontó Dávid, 

 Kondás Boglárka , Dósa Fruzsina , Polonkai Lili , Fekete Nóra, patronáló tanár: Hajdu Eszter Erika ,  

A borítótervet készítette: Tiliczky Ágota  ( 8.c ) 

Technikai munkatárs: Pusztai Péter  


